P1
i)
PDQ:
oAx+ (1 -Dy) <2px)+ (1A —-De(y) Vx,yeR?, 0<A<1.

pAx+ (1 —-Ny)
max {cI (Ax + (1 = N)y) + by, ...,cE,(Ax + (1 = N)y) + by}
max {cIAx +cT(1 =Ny + by, ..., chAx + ¢l (1 = Dy + by}
max {cIAx+cF(1 =Ny +Ab; + (1 =Nby,...,cEAx + ¢ (1 =Ny + Ab,, + (1 —A)by,}
max {A(cTx + b)) + (1 =N (cFy+ by), ... A(chx + b)) + (1 =N (chy + bp)}

Luego, sea k tal que:

max {A(cTx + b)) + (1 =N (cTy+ by), ... A(chx + b)) + (1 =N (chy + by)}
=AcEx+ b))+ (1 —=N(cfy + by)

Luego, es claro que:

cfx + b, < max{cTx + by, ...,cLx + by} = @(x)
cfy + by <max{cTy + by, ..,cLy + b} = 0(y)

Por lo tanto:
Megx + b)) + (1 =D (cgy + b)) < Ap(x) + (1 = Do (y)
pAx + (1 = Dy) < p(x) + (1 - Do)

Entonces @ es convexa.

El conjunto factible es R", luego claramente es convexo.



i)

Consideremos el siguiente problema de Programacion Lineal:
(PL) min z
s.a. z>clx+ by
z>clx+ b,
>cr b
Z 2 CpmX + by
Observar que se agregd una nueva variable (z € R) ademas de las n anteriores (x4, x5, ..., X, € R).
Luego es claro que el z que se obtendrd serd igual a max{c! x + by, ..., ¢ x + b,,} y el minimo de

todos los maximos posibles.

Es equivalente al problema anterior en el sentido que, el vector x que se obtenga sera el mismo
que el anterior, y el valor para z serd el mismo que se tendria para la funcién objetivo ¢ (x).

Claramente la funcién objetivo es lineal y las restricciones también.



